



### **Πέμπτη 21 Ιουνίου: πλατεία Μ. Αλεξάνδρου (παραλία Καλάμια) στην Κόρινθο**

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ. Συναυλία με τα Τμήματα της Φιλαρμονικής (Μπάντα –Μπαντίνα) του ΚΕΠΑΠ του Δήμου Κορινθίων, τα Χάλκινα του Σωματείου «Λιακώνης» & τη Stigma Swing Dixie Band.

### **Σάββατο 7 Ιουλίου: χώρος «ΞΕΝΙΑ» στην Αρχ. Κόρινθο**

Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΕΙ από το «Θέατρο Βασιλάκου». Μουσικοθεατρική παράσταση πάνω στην ιστορία της Ελλάδας, από την ίδρυση του ελληνικού κράτους ως τις τελευταίες δεκαετίες των σκανδάλων, της οικονομικής κρίσης και του μνημονίου.

Το γέλιο εναλλάσσεται με τη συγκίνηση, το τραγούδι με την πρόζα, το χθες με το σήμερα.

Σκηνοθεσία Π. Ζούλιας

Μουσική: Μάρω Θεοδωράκη

Πρωταγωνιστές: Παύλος Χαϊκάλης, Ρένια Λοϊζίδου,

Τζούς Ευείδη και άλλοι 12 γνωστοί ηθοποιοί.

### **Τετάρτη 11 Ιουλίου: αυλή Κέντρου Νέων Κορινθίας (τέρμα Κολιάτσου) και σε συνεργασία με το Κ.Ν.Κ.**

Ο ΤΥΧΑΙΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ ΕΝΟΣ ΑΝΑΡΧΙΚΟΥ του Ντάριο Φο από το 2ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Περιστερίου.

Μια θεατρική παράσταση που λόγω της εξαιρετικής προσπάθειας του θιάσου στέφθηκε με επιτυχία. Η υπόθεση του έργου βασίζεται σ' ένα πραγματικό γεγονός στην εξεγερμένη Ιταλία του 1969. Καυστικός ο Ντάριο Φο στην κριτική του στο σύστημα και τους στυλοβάτες του, ξεσκεπάζει τις πρακτικές και τους στόχους τους...

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ του έργου.

Σκηνοθεσία: Γιαννίση Έφη

Βοηθός σκηνοθέτη: Σουρμελίδης Σάββας

Μπερτότσο: Κρητικός Κώστας

Λαμβάνουν μέρος με τη σειρά που εμφανίζονται οι:

Αστυφύλακας: Μηλιώρης Ιουλιανός

Τρελός: Μεγαλακάκης Παύλος

Πιζόνι: Σουρμελίδης Σάββας

Διοικητής: Νικολόπουλος Μιχάλης

Δημοσιογράφος: Μπίτζο Ανναρίτα

### **Τρίτη 17 & Τετάρτη 18 Ιουλίου:**

πλατεία «Ελευθέριος Βενιζέλος» (Φλοίσβος) στην Κόρινθο

Συνάντηση συγκροτημάτων παραδοσιακού χορού και τραγουδιού από τη Ρουμανία και την Ελλάδα.

Την εκδήλωση πλαισιώνει παραδοσιακή ορχήστρα.

### **Παρασκευή 27 Ιουλίου: πλατεία «Ελευθέριος Βενιζέλος» (Φλοίσβος) στην Κόρινθο**

Συναυλία με το Γιάννη Αγγελάκα

**Κυριακή 29 Ιουλίου : ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ Κορίνθου (Κολυμβητήριο), ΩΡΑ 19:00**

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ μικρής πισίνας από νέους μαθητές.

**Κυριακή 29 Ιουλίου: πλατεία «Ελευθέριος Βενιζέλος» (Φλοίσβος) στην Κόρινθο**

Συναυλία με την Ορχήστρα Νυκτών Εγχόρδων ΑΤΤΙΚΑ,  
το Γ.Φ.Σ. «ΟΡΥΣ FEMINA» του ΚΕΠΑΠ του Δήμου Κορινθίων &  
Σολίστες τον Μπάμπη Τσέρτο, τη Μόρφω Τσαϊρέλη &  
τη Ναταλία Κάντζια (σοπράνο)

Μέσα από ένα πολύ προσεγμένο ρεπερτόριο θα περιηγηθούμε μαζί με τους καλλιτέχνες στα μουσικά μονοπάτια των σημαντικότερων Ελλήνων συνθετών του 20ου αιώνα, Μάνου Χατζιδάκι και Μίκη Θεοδωράκη.

**Δευτέρα 30 Ιουλίου: αυλή Κέντρου Νέων Κορινθίας (τέρμα Κολιάτσου) και σε συνεργασία με το Κ.Ν.Κ.**

Ο ΤΖΙΜ ΤΟ ΤΖΙΤΖΙΚΙ του Ευγένιου Τριβιζά από τα « Θίασο 18»  
και σε μουσική Γιάννη Ζουγανέλη.

Μία διαδραστική θεατρική παράσταση για παιδιά & με τη συμμετοχή τους, ευφάνταστα σκηνικά, εντυπωσιακά κοστούμια και μάσκες, χρήση πολυμέσων.

Παράλληλη Έκθεση Ζωγραφικής

Τα παιδιά του Τμήματος Ζωγραφικής του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου Κορινθίων, με την

επίβλεψη του εικαστικού Νίκου Καναρέλλη, θα εκθέσουν τα έργα τους με ζωγραφιές που εμπνεύστηκαν και δημιούργησαν από το έργο του Ευγένιου Τριβιζά.

### **Ιούλιος & Αύγουστος: Δημοτική Βιβλιοθήκη του ΚΕ.Π.Α.Π.**

Ψυχαγωγικές Δράσεις για παιδιά κάθε ηλικίας

(Πρόγραμμα Future Library)

Πληροφορίες καθημερινά στη Βιβλιοθήκη στο τηλ: 2741020109

### **Πολιτιστικές δράσεις στα ΤΟΠΙΚΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ**

#### **▣ ΑΣΣΟΣ-ΛΕΧΑΙΟ**

#### **Κυριακή 8 Ιουλίου στο Λιμανάκι Κάτω Άσσου**

Συναυλία με το Γ.Φ.Σ. «OPUS FEMINA» του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου Κορινθίων, στα πλαίσια των καλοκαιρινών εκδηλώσεων του Τ.Δ.

#### **Δευτέρα 23 Ιουλίου στο Λιμανάκι Κάτω Άσσου**

Η στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά αρμενίζουμε Παράσταση- Επιθεώρηση από το «Θεατρικό Εργαστήρι» του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου Κορινθίων, σε σκηνοθεσία Γιώργου Τζαβάρα.

Ένα επίκαιρο έργο, που αποτελείται από μικρά θεατρικά «νούμερα» που σατιρίζουν τα κακώς κείμενα. Το έργο προβληματίζει και διασκεδάζει παράλληλα.

## **ΑΘΙΚΙΑ**

### **Κυριακή 15 Ιουλίου: αυλή Πνευματικού Κέντρου Αθικών**

«ΕΛΕΝΗ Σ. ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ»

Χορευτική Συνάντηση με τη συμμετοχή παραδοσιακών συγκροτημάτων:  
Πνευματικό κέντρο Αθικών – Σταυραετοί Χανίων – Πολιτιστικός Σύλλογος Λιμνών –  
Πολιτιστικός Σύλλογος Σολομού κλπ.

### **Παρασκευή 20 Ιουλίου : Προβλήτα Λουτρώ ν Ωραίας Ελένης**

Συναυλία με το Μουσικό Συγκρότημα «Γόρδιος Δεσμός».

### **Κυριακή 29 Ιουλίου: αυλή Πνευματικού Κέντρου Αθικών**

«ΕΛΕΝΗ Σ. ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ»

Ή στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά αρμενίζουμε  
Παράσταση – Επιθεώρηση από το «Θεατρικό Εργαστήρι» του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου  
Κορινθίων, σε σκηνοθεσία Γιώργου Τζαβάρα.  
Ένα επίκαιρο έργο, που αποτελείται από μικρά θεατρικά «νούμερα» που σατιρίζουν τα  
κακώς κείμενα. Το έργο προβληματίζει και διασκεδάζει παράλληλα.

### **Παρασκευή 3 Αυγούστου: αυλή Πνευματικό Κέντρο Αθικών**

«ΕΛΕΝΗ Σ. ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ»

Εγκαίνια της «ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ»

με παράλληλη παρουσίαση ιστορικού βιβλίου.

**Κυριακή 19 Αυγούστου: αυλή Πνευματικού Κέντρου Αθικίων**

«ΕΛΕΝΗ Σ. ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ»

Παιδική θεατρική παράσταση (ΚΑΡΑΓΚΚΙΟΖΗΣ) από το θίασο του Ηλία Καρελά.

**ΣΟΦΙΚΟ**

**Δευτέρα 16 Ιουλίου: Θέατρο Σοφικού**

Η στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά ασμενίζουμε

Παράσταση – Επιθεώρηση από το «Θεατρικό Εργαστήρι» του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου Κορινθίων, σε σκηνοθεσία Γιώργου Τζαβάρα.

Ένα επίκαιρο έργο, που αποτελείται από μικρά θεατρικά νούμερα που σατιρίζουν τα κακώς κείμενα. Το έργο προβληματίζει και διασκεδάζει παράλληλα.

**Τρίτη 17 Ιουλίου: Θέατρο Σοφικού**

Συναυλία Μουσικού Συνόλου με παραδοσιακά κρητικά τραγούδια.

Κυριάκος Γκουβέντας (βιολί)

Ειρήνη Δερέμπεη (καβάλ, πολιτικό λαούτο, τραγούδι)

Γιώργος Κουκλάκης (κιθάρα, τραγούδι)

Κάρολος Κουκλάκης (μπουλγάρι, τζουρά, λαούτο, τραγούδι)

### **Τετάρτη 25 Ιουλίου: Θέατρο Σοφικού**

Συναυλία με το Γ.Φ.Σ. «OPUS FEMINA», τη Χορωδία ΠΟΛΥΜΝΙΑ & την Παραδοσιακή Χορωδία του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου Κορινθίων

## **ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ**

### **Τετάρτη 18 Ιουλίου: Αποθήκες ΑΣΟ**

Η στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά αρμενίζουμε  
Παράσταση- Επιθεώρηση από το «Θεατρικό Εργαστήρι» του ΚΕ.Π.Α.Π. του Δήμου Κορινθίων, σε σκηνοθεσία Γιώργου Τζαβάρα.

Ένα επίκαιρο έργο, που αποτελείται από μικρά θεατρικά «νούμερα» που σατιρίζουν τα κακώς κείμενα. Το έργο προβληματίζει και διασκεδάζει παράλληλα.

### **Κυριακή 22 Ιουλίου: Αποθήκες ΑΣΟ**

Χορωδιακή και Χορευτική παρουσίαση  
από τη Χορωδία «ΠΟΛΥΜΝΙΑ» & χορευτικά  
από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κορινθίων «ΤΕΡΨΙΧΟΡΗ»

**Τρίτη 24 Ιουλίου: Αποθήκες ΑΣΟ**

Παιδικό Θέατρο ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ από τον Πολιτιστικό Σύλλογο «ΑΠΟΛΛΩΝ» Περιγιαλίου.

Παράσταση αφήγησης παραμυθιών με κούκλες, μαριονέτες και φιγούρες θεάτρου σκιών για την αντιμετώπιση του φόβου και την γνωριμία με τα στοιχεία της φύσης.

Υπεύθυνη παράστασης: Χριστίνα Σακελλαράκη